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CCeecciill  RRhhooddeess  öörröökkssééggee::

A „Round Table“
hálózata 

a kis nemzetek 
ellenében uralja 
a globális világot

Dél-Afrikából a labdarúgó világbajnokság ürügyén haza küldött,
nemcsak a fociról szóló újságírói beszámolókban, tudósításokban
hiába keresek egy nevet, véletlenül sem fordul elõ. Még senkinek
se jutott eszébe, hogy megemlítse a mai globális világ szellemi aty-
ját, máig mûködõ titkos szervezetének létrehozóját: CCeecciill  RRhhooddeess-t
(1853-1902), aki 1878-ban a fokföldi parlament tagja lett, 1890-
ben pedig DDééll--AAffrriikkaa  mmiinniisszztteerreellnnöökkéévvéé  választották. Angol szüle-
tésû közgazdász, üzletember, bányamágnás, politikus, a brit gyar-
matbirodalom híve és kiterjesztõje, róla nevezték el RRhhooddeessiiaa--tt (ma
Zambia és Zimbabwe), melynek angol helytartója is volt. 

Egész életében egy új világrendrõl, s a világkormányról álmodo-
zott. Addig is, amíg az utóbbi létrejön, gyakorlatilag már annak
meghatározói irányítják a világot a színfalak mögött, a nemzetközi
magánvagyonokra épülõ érdekszövetségek titkos és szervezett HHáá--
llóózzaattaa útján. Rhodes úgy gondolta, hogy akik kezében a legtöbb
pénz van, azok ellenõrizzék a modern világtársadalmat, tehát a leg-
nagyobb bankok, amelyek titkos társaságot alapítanak: a pénzem-
berek hálózatát. Amely aztán - szögezzük le nyomban -a nemzeti
mivoltot, a nemzetek önállóságát és függetlenségét feláldozza a
mindenható világkormány érdekében.

Rhodes egy lelkész tüdõbeteg, gyenge fizikumú fia volt, akit a
család a ködös Albionból a melegebb éghajlatú Dél-Afrikába kül-
dött: segítsen bátyja gyapotfarmján. Amikor a gyapot üzlet nem
ment, a testvérek a közeli gyémántmezõkön próbáltak szerencsét.
Cecil 1880-ban már egyik fõrészvényese és titkára a De Beers bá-
nyavállalatnak, amely tíz éven belül a világ gyémánttermelésének
90 százalékát ellenõrizte. 1873-tól idõnként hazahajózott Angliába,
hogy befejezze tanulmányait Oxfordban, ez a 80-as évek közepére
sikerült is. Közben befolyásos barátokra tett szert, a brit kolonializ-
mus elszánt híveire, akikkel együtt határozta el egész Dél-Afrika,
majd Afrika megszerzését Fokvárostól Kairóig. A fekete kontinens
brit civilizációjában vetélytársai voltak a belgák, a németek, a por-
tugálok és a búrok. Rhodes elérte, hogy Becsuánaföld (a mai
Botswana) déli része 1885-ben brit gyarmat, északi része pedig
protektorátus legyen. 1888-ban olyan megállapodást kötött Loben-
gulával, a matabele törzs uralkodójával, amely lehetõvé tette a bri-
tek számára a bányászatot és a letelepedést (a félrevezetett király
azt hitte, hogy csak „egy nagy lyukat“ ásnak majd a földjén...). Az
egyezmény kiaknázására létrehozta a Dél-afrikai Brit Társulatot,
amelynek Viktória királynõ ünnepélyes chartában biztosított kivált-
ságokat. Rhodes magánhadserege Észak felé nyomult, s megalapí-
totta az akkori brit kormányfõrõl elnevezett Salisburyt. A meghódí-
tott területet Rhodesia-nak nevezték el, saját törvényeikkel és kor-
mányukkal, a fellázadt törzseket leverték, jó földjeiket bekebelezték.
A De Beers terjeszkedett, ám amikor megnyíltak a belga-kongói és
angolai gyémántbányák, a gyémánt ára nagyot esett. A részvénye-
ket csendben felvásárolta Ernst Oppenheimer, s családi vállalkozás-
sá tette a céget. (1923-ban London átvette a társaságtól és koro-
nagyarmattá nyilvánította Rhodesia-t, önkormányzatot hagyva a te-
lepeseknek.) Amikor Rhodes miniszterelnöksége alatt 1895-ben el-
vesztette a búrok elleni háborút, - bátyját elfogták és bebörtönöz-
ték -, lemondásra kényszerült.

Az 1890-es években Rhodes évi egy millió fontot keresett, me-
lyet jórészt titkos terveire költött. A világkormányt célzó titkos szer-
vezet létrehozását szolgálta hét végrendelete 24 és 46 éves kora
között. (Mindössze 48 évet élt.) A legismertebb az elsõ: a Titkos
társaság hagyaték, s az utolsó, amiben a Rhodes ösztöndíjat alapí-
totta. „A Hit megvallása“ címû végrendelet a Jezsuita Rendet java-
solta a titkos társaság mintájaként, de megemlíti a szabadkõmûve-
seket is. A harmadik végrendeletben mindent bankárjára: LLoorrdd
RRootthhsscchhiillddrraa  hagyott, akit késõbb veje Lord Rosebury váltott. (Meg-
jegyzem: az elsõ titkos szervezetek szellemi atyja a bajor AAddaamm
WWeeiisshhaauupptt  volt, aki 1776 május elsején alapította meg a Felvilágo-
sodás (Illuminati) Rendet, mely a jezsuiták felépítési rendjét vette
alapul. Az illuminátusok mintául szolgáltak a francia forradalom és
a kommunista forradalom (Marx, Lenin) számára is. Weishauptra
pedig szellemi atyja és felettese: MMoosseess  MMeennddeellssoohhnn  filozófus és
bankár volt eredendõen nagy hatással.)

11889911::  RRhhooddeess  TTáárrssaassáágg,,  
„„RRoouunnddee  TTaabbllee““,,  HHáállóózzaatt

A CCeecciill  RRhhooddeess  TTáárrssaassáágg  legbelsõ magja 1891 márciusában
alakult Rhodes pénzén, Rothschild körében, Lord Milner gyakorlati
irányításával. A cél egyértelmû volt: az Egyesült Államok feletti brit
hegemónia helyreállítása után megszerezni a világuralmat és egy,
a világ központi bankjai által ellenõrzött modern világtársadalmat
létrehozni. A Rhodes Társaság, (a „HHáállóózzaatt““))  angliai központtal
mûködött, legbelsõbb irányító testületét RRoouunndd  TTaabbllee-nek nevez-

ték, a más országokban létrehozott helyi szervezeteit pedig Round
Table csoportnak. (Ezek ma is mûködnek, egy Kerek Asztalnak tart-
ják az Európai Uniót is.) A Társaság egyik legfontosabb leágazása a
New York -i CCoouunncciill  oonn  FFoorreeiiggnn  RReellaattiioonnss, a Külkapcsolatok Taná-
csa, amelynek belsõ körét a SSkkuullll  aanndd  BBoonneess  OOrrddeerr, a Koponya és
Csontok Rendje alkotja, ennek szupertitkos elitjét viszont az OOrrddeerr
ooff  tthhee  QQuueesstt, a Keresés Rendje képezi, amely a kutatók elõtt JJaassoonn
SSoocciieettyy  néven ismert. A CFR tagjai a világ legnagyobb bankjai, ve-
zetõ brókerházai, befektetõ cégei, multinacionális nagyvállalatai,
biztosító társaságai, kereskedelmi kamarái és tömegtájékoztatási
óriásai, a tudományos intézetek és az alapítványok irányítói. A Há-
romszázak Bizottsága (TThhee  CCoommmmiitttteeee  ooff  330000) a háttérhatalom
központi intézménye. Ügyintézõ és a személyi kiválasztást végzõ
szerve viszont a londoni RRooyyaall  IInnssttiittuuttee  ooff  IInntteerrnnaattiioonnaall  AAffffaaiirrss, az
RIIA, a Királyi Külügyi Intézet; „politikai bizottsága“, amely a világ-
régiók közötti együttmûködést összehangolja: a TTrriillaatteerriiaall  CCoommmmii--
ssiioonn, a TC, a Trilaterális Bizottság; a központi döntések végrehajtá-
sáról pedig a BBiillddeerrbbeerrgg  GGrroouupp  (Csoport) gondoskodik, amely nevét
az elsõ találkozó színhelyérõl kapta: Hotel de Bilderberg, Hollandia,
Oostebek, életre hívója pedig a holland Bernhard herceg volt, aki a
Royal Dutch Petroleum és a Societe General de Belgique képvi-
selõje. Az elméleti kutatóintézetek munkáját az Oxford közelében
lévõ Tavistock Intézet, a TTaavviissttoocckk  IInnssttiittuuttee  ffoorr  HHuummaann  RReellaattiioonnss
hangolja össze, ez irányítja például a Római Klubot is, amelynek fi-
ókintézménye az 1993-ban létrehozott Budapest Club.

TThheeooddoorree  RRoooosseevveelltt, az Egyesült Államok 26. elnöke, 1912-ben
egy választási gyûlésen a következõket mondta: „„AA  lláátthhaattóó  kkoorrmmáá--
nnyyookk  mmööggöötttt  ttrróónnooll  eeggyy  lláátthhaattaattllaann  kkoorrmmáánnyy,,  aammeellyy  nneemm  ttaarrttoozziikk
hhûûssééggggeell  aa  nnééppnneekk  ééss  nneemm  iissmmeerrii  aa  ffeelleellõõssssééggeett..  AAzz  áállllaammfféérrffii  ffeell--
aaddaattaa  eennnneekk  aa  lláátthhaattaattllaann  kkoorrmmáánnyynnaakk  aa  mmeeggsseemmmmiissííttééssee,,  aa  kkoorrrruupptt
üüzzlleett  ééss  aa  kkoorrrruupptt  ppoolliittiikkaa  kköözzttii  sszzöövveettsséégg  sszzééttttöörrééssee..““

CCaarroollll  QQuuiigglleeyy, amerikai egyetemi tanár, a washingtoni George-
town Egyetem, a Princeton Egyetem és a bostoni Harvard Egyetem
professzora a globális pénzhatalom struktúrájának egyik legjobb is-
merõje ezt írja a pénzvagyon-tulajdonosok nemzetközi hálózatának
céljáról: „...ez nem kevesebb, mint létrehozni a pénzügyi ellenõrzés
olyan magánkézben lévõ világrendszerét, amely képes uralni vala-

mennyi ország politikai rendszerét és a világgazdaság egészét. Ezt a
rendszert a világ központi bankjai feudális módon kontrollálnák,
összhangban azokkal a titkos megállapodásokkal, amelyeket a rend-
szeresen tartott magántalálkozókon és konferenciákon elfogadnak.“

A mai napig kulcsszerepet játszó Külkapcsolatok Tanácsának
(CFR) alapításában a MMoorrggaann  bankház vitte a prímet, de ott volt a
többi nagy is: RRoocckkeeffeelllleerr,,  KKuuhhnn,,  LLooeebb,,  HHaarrrriimmaann,,  WWaarrbbuurrgg,,  SScchhiiffff,,
BBaarruucchh  és a többiek. New-Yorkban, a Park avenue 68 sarkán van
egy palota, amelyet Harold Pratt Háznak neveztek: Pratt úr özvegye
- egy Standard Oil örökös - 1945-ben adományozta a Külügyi Kap-
csolatok Tanácsának. Azóta innen irányítják a világ ügyeit. Itt dön-
töttek arról is, kik közül kerüljenek ki az USA elnökei. De KKiissssiinnggeerr
is így kiáltott fel visszavonulásakor, a díszvacsorán: „Önök találtak
fel engem!“ Itt nõtt fel a demokraták közül mindegyik KKeennnneeddyy,,
AAvveerreellll  HHaarrrriimmaann,,  DDeeaann  RRuusskk; a köztársaságiak részérõl: DDwwiigghhtt  EEii--
sseennhhoowweerr,,  JJoohhnn  FFoosstteerr  DDuulllleess,,  RRoobbeerrtt  MMccNNaammaarraa,,  RRiicchhaarrdd  NNiixxoonn.
S olyan diplomaták, mint HHeennrryy  CCaabboott  LLooddggee,,  JJoohhnn  MMccCCllooyy,,  JJoohhnn
MMccCClloosskkyy. A Skull and Bones Order tagja az egész BBuusshh család. A
KKT tagjai kerültek a legfontosabb kormányposztokra, hivatalokba
mindkét párt kormányzása idõszakában, - ebben a tekintetben
mindkét párt ugyanolyan gyökereket vallhat magáénak. A Közpon-
ti Hírszerzõ Ügynökség gyakorlatilag megalakulása óta a Külkap-
csolatok Tanácsának ellenõrzése alatt áll.

A KKT tagságának 90 százaléka a wall streeti nemzetközi bank-
házakat képviseli; az 1600 fõs szuper elitben ott vannak a gazdasá-
gi, pénzügyi, kereskedelmi élet nagymoguljai; a sajtóból például az
NBC, CBS, ABC televíziók; a New York Times, a Washington Post,
a Los Angeles Times, a Knight lapok, a Life, a Business Week, az
U.S. News and World Report vezetõi, mint tagok.

TThhoommaass  JJeeffffeerrssoonn, az Egyesült Államok harmadik elnöke
(1801-1809): „Polgáraink nem látják világosan bajaink igazi okát.
Mindennek tulajdonítják, kivéve igazi okozójának: a bankrendszer-
nek. Õszintén hiszem, hogy a bbaannkkookk  veszélyesebbek, mint a fegy-
verben álló hadseregek. Olyan pénzek elköltése befektetés címén,
amit majd unokáinknak kell megfizetnie, - nem egyéb, mint nagy té-
telben sszzeerreennccsseejjááttéékkoott  ûûzznnii  jjöövvõõnnkk  rroovváássáárraa.“

A KKT -ben az elsõ tag, aki ellent mondott a szervezet törekvé-
seinek: CChheesstteerr  WWaarrdd  tengernagy volt, akit ugyan nem zártak ki, de
bíráló szavai után többé nem kapott meghívót. Ward mindenekelõtt

azt nem fogadta el, hogy „Nemzeti mivoltunk megszüntetése kell
legyen nemzeti célunk.“ Ward: „... a tagság legtöbbjét áthatja az
Egyesûlt Államok nemzeti függetlensége feladásának vágya.“ „A
mindenható világkormány elõtt feláldoznák az USA függetlenségét
és nemzeti önállóságát.“

„„AAkkáárr  tteettsszziikk,,  aakkáárr  nneemm,,  
vviilláággkkoorrmmáánnyy  lleesszz!!““

JJaammeess  WWaarrbbuurrgg  bankár 1950. február 17-én a szenátus egyik
bizottsága elõtt makacs elszántsággal vágta az õt meghallgatók ké-
pébe: „„AAkkáárr  tteettsszziikk  ÖÖnnöökknneekk,,  aakkáárr  nneemm,,  vviilláággkkoorrmmáánnyy  lleesszz!!  AA  kkéérrddééss
ccssaakk  aazz,,  hhooggyy  sszzééppsszzeerréévveell  vvaaggyy  eerrõõsszzaakkkkaall..““

Hitler hatalomra jutásának finanszírozását elõbb a Warburg irá-
nyítása alatt álló MMeennddeellssoohhnn  BBaannkk  intézte, késõbb a SScchhrrooeeddeerr
BBaannkk. Az utóbbi new yorki jogi képviselõjének üzlettársa volt John
Foster Dulles és Allen Dulles. A KKT javaslatára már 1939-ben lét-
re jött a Háború Utáni Ügyek Bizottsága. A Chicago Tribune írta
1950 december 9-én: „A Külügyi Tanács tagjai jóval több mint átla-
gos befolyással rendelkezõ emberek. Tekintélyük, vagyonuk, társa-
dalmi helyzetük és képzettségük által nyert elõnyüket arra használ-
ják fel, hogy csõdbe és katonai összeomlásba jutassák az országot.“
Carol Quigley professzor: „ A Round Table néven azonosítható Há-
lózat egyáltalán nem idegenkedik a kommunistákkal vagy bármely
más csoporttal való együttmûködéstõl.“ A gyárosok és bankárok
osztályharcos ellenségei érdekes módon egyazon szabadkõmûves
páholyt látogatják, a KKT-nak vannak tagjai nyíltan balos szerveze-
tekbõl is, ilyen például: az Amerikai Fabianus Szocialisták, az Ipari
Demokrácia Szocialista Ligája vagy az Egyesült Világszövetség.

A BBiillddeerrbbeerrgg  ccssooppoorrtt  évente egyszer vagy kétszer ülésezik. Az
általános ülés utáni megbeszélésre korábban csak baloldali szemé-
lyek mehettek be. Európa jellegzetes szocialista pártjai mindig faj-
súlyosan vannak képviselve. A Tanácsadó Bizottság egy még
belsõbb kört jelent. A Group rendszeres támogatója a Rockefeller,
a Carnegie és a Ford alapítvány. A tanácskozások általában három
napig tartanak. Amikor az alapító BBeerrnnhhaarrdd herceg megérkezett az
1971 április 23-25-i összejövetelre a New York -i Woodstockba,
Laurence Rockefeller egyik szállodájába, elõtte - amint errõl a Rut-
land Vermont Herlad címû lap tudósított -, azt mondta a repülõté-
ren: a megbeszélések tárgya az Egyesült Államok vezetõ szerepé-
nek megváltoztatása lesz. (Igen, Bernhard, Rothschild és Rockefel-
ler dönti el, hogy az USA milyen szerepet vállaljon a világban!) Az
utasításokat Henry Kissinger, az elnök elsõ számú külpolitikai taná-
csadója juttatta el Nixonhoz. A woodstocki megbeszélés után nem
sokkal Kissinger elutazott Pekingbe, hogy elõkészítse Kína felvéte-
lét a világ nagy kereskedõ nemzeteinek családjába, majd nemzet-
közi pénzügyi válság tört ki és a dollár leértékelõdött. A világot egé-
szen mások irányítják, mint ahogy azt a színfalak mögé nem látók
elképzelik. Míg a felszínen a nemzeteket megosztó és gyengítõ
többpártrendszerû álságos demokráciák manipulált nyilvánossága
elõtt versengenek egymással a bábként mozgatott politikusok, ad-
dig a nemzetközi magántõke láthatatlan és titkos szervezeteiben
néhány kiválasztott a pénz és a tömegtájékoztatás feletti ellenõrzés
jogának megszerzésével eldönti a kis nemzetek sorsát, mindene-
kelõtt az uzsorakamatra adott hitelekkel és az ellenõrizhetetlen, ki-
számíthatatlan nemzetközi szervezetekbe kényszerítés könyörtelen
diktátumaival. A nemzetek feletti „kerek asztaloknál” aztán a globá-
lis hálózatok megbízottaival találják szemben magukat a kisnemze-
tek becsapott képviselõi, akik csapdába kerülve birka módon sza-
vazzák meg nemzetük szuverenitásának feladását, hazájuk hosszú
távú gazdasági-pénzügyi eladósítását. (Lásd a lisszaboni szerzõdés
valódi tartalmát és hatását.)

A pénzhatalom globális erõi ellen küzdõ CChhaarrlleess  AAuugguusstt  LLiinndd--
bbeerrgg  (a híres repülõ apja) az amerikai törvényhozásban mondta -
egyebek között -: „A földkerekség leggigászibb trösztjét hozták lét-
re... a pénzhatalom láthatatlan kormányzatát. Ha a Wall Street nem
játszana ki minket, ha Kendtek, szenátorok és képviselõk nem ten-
nék szélhámossággá a Kongresszust és a valóban a népet képvisel-
nék, akkor lenne csak stabilitás. A jelenlegi pénzrendszer a Kon-
gresszus legnagyobb bûne. A banktörvény az utóbbi idõk legna-
gyobb törvényhozási gaztette. A választmányi és pártfõnökök megint
csak mûködésbe léptek és megakadályozták, hogy a népnek hasz-
na legyen a saját kormányából.“ A szövetségi tartalékrendszer, az
Egyesült Államok pénzkibocsátó központi bankja (FED) egy magán
tulajdonú részvénytársaság. Az általa kibocsátott amerikai dollár
hamis mivoltát 1953-ig maga a bank is elismerte, mert a következõ
felirat volt a bankjegyen: „... törvényes pénzre váltható az Egyesült
Államok kincstárában vagy bármely Szövetségi Tartalék Bankban.“

A dinasztia alapító bankár, MMaayyeerr  AAmmsscchheell  RRoottsscchhiilldd  meghatá-
rozta a mindenkori célt: „Adjátok kezembe egy ország pénzügyeit,
és nem érdekel, hogy kik hozzák a törvényeket a parlamentben!“
Amikor a dinasztiaalapító meghalt, a Ház londoni ágának vezetését
fia NNaatthhaann,,  majd pedig unokája LLiioonneell vette át. Ellenõrzésük alatt
tartották Nagy-Britannia központi bankját: a Bank of Englandot,
amely hatalmas kölcsönöket nyújtott az angol és az amerikai kor-
mánynak. Lionel fia, aki ugyancsak a NNaatthhaann utónevet kapta, lordi
méltósághoz jutott, õ volt az elsõ LLoorrdd  RRoottsscchhiilldd, aki bekerült a brit
törvényhozás második kamarájába, a Lordok Házába 1885-ben. Õ
lett egyben a BBaannkk  ooff  EEnnggllaanndd  kormányzója és közvetve az akkori vi-
lág nemzetek feletti pénzügyi szervezetének az irányítója. Ez a ha-
talom ma nagyobb mint volt, fokozatosan terjeszkedik, s a RRoottss--
cchhiilldd  FFaammiillyy  TTrruusstt  ellenõrzése alatt áll az Egyesült Államok közpon-
ti bankja, a Federal Reserve System.

(folytatása a 6. és 11. oldalon)


